

PROTOKOL

o projednání a schválení typové Smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb mezi Všeobecnou zdravotní pojišťovnou ČR (dále jen „VZP ČR“) a zástupci poskytovatelů lůžkové péče.

Na základě shody níže podepsaných zástupců poskytovatelů zdravotních služeb a VZP ČR a po projednání všech připomínek došlo k dohodě o znění typové Smlouvy o poskytování a úhradě hrazených služeb (dále jen „Smlouva“) pro poskytovatele lůžkové péče.

Výše sankčních ujednání definovaných v příloze č. 4 k vyhlášce č. 618/2006 Sb., kterou se vydávají rámcové smlouvy, nebyla dohodnuta. VZP ČR si vyhrazuje právo v odůvodněných případech sankční ujednání dohodnout v individuální smlouvě s poskytovatelem lůžkové péče.

V souvislosti s ustanovením článku VI. Smlouvy (doba účinnosti) bylo dohodnuto, že pro stávající smluvní poskytovatele lůžkové péče, tedy pro poskytovatele se smluvním vztahem s VZP ČR uzavřeným do 31. 12. 2024, bude uzavřena nová smlouva na dobu 5 let, tj. do 31. 12. 2029. Pokud jedna ze smluvních stran neoznámí druhé straně nejpozději jeden rok před uplynutím této doby, že nemá zájem o pokračování smluvního vztahu podle této Smlouvy, doba účinnosti Smlouvy se prodlužuje o jeden rok, tj. do 31. 12. 2030. Pro další, nově uzavírané smluvní vztahy bude Smlouva uzavřena na poměrně zkrácené období tak, aby potenciální obnova smluv v rámci segmentu probíhala ve stejném termínu.

Dále bylo dohodnuto, že Příloha č. 2 Smlouvy, vč. dalších smluvních ujednání, tj. smluvený rozsah poskytovaných hrazených služeb, personálního zabezpečení a věcného a technického vybavení pro poskytování hrazených služeb bude její součástí i nadále.

Za účelem snížení administrativní náročnosti budou nově informace o dosaženém vzdělání zdravotnických pracovníků pro potřeby Přílohy č. 2 získávány z Národního registru zdravotnických pracovníků ÚZIS ČR a z veřejně přístupného webu České lékařské komory s tím, že doklady o dosaženém vzdělání budou vyžádány pouze v případě, kdy nejsou v těchto zdrojích evidovány (zejména funkční licence), nebo v případě nesrovnalostí.

Poskytovatelé lůžkové péče budou pro potřeby Přílohy č. 2 dokládat přístrojové vybavení k nasmlouvání výkonů v případě, kdy je k provedení výkonu dle registračního listu požadován přístroj v hodnotě 500 000 Kč a více s tím, že v případě, kdy tak VZP ČR v rámci smluvní politiky stanoví (např. nový VZP-výkon), nebo v případě pochybností může VZP ČR vyžadovat doložení přístrojů i v nižší cenové hladině. Cena přístrojového vybavení bude posuzována dle číselníku přístrojů MZ ČR, nikoliv dle kupní ceny.

VZP ČR považuje tuto typovou Smlouvu za závazný dokument, v jehož znění budou příslušným smluvním partnerům nabízeny individuální smlouvy. Níže uvedení představitelé Asociace nemocnic ČR (ANČR) a Asociace českých a moravských nemocnic (AČMN) doporučí svým členům, aby uzavírali individuální smlouvy v tomto dohodnutém znění.

Signatáři protokolu stvrzují, že dohodnuté znění typové Smlouvy je v souladu s vyhláškou č. 618/2006 Sb., kterou se vydávají rámcové smlouvy a souvisejícími platnými obecně závaznými právními předpisy. Deklarují, že podle svých možností budou vytvářet podmínky k tomu, aby individuální smlouvy byly dle nové typové Smlouvy se stávajícími poskytovateli lůžkové péče uzavřeny nejpozději do 31. 12. 2024.

VZP ČR zveřejní dohodnuté znění typové Smlouvy na svých webových stránkách.

Za VZP ČR:
Ing. Zdeněk Kabátek

Za ANČR:
JUDr. Ing. Miloslav Ludvík, MBA

Za AČMN:
Ing. Michal Čarvaš, MBA